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гр. София,  05.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 05.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 3084 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 11:00 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ, призован като В. Е. К., не се явява, представлява го адв. Г. В., 

с приложено на л. 29 пълномощно както от и адв. Е. Д., който представя днес 

пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директор СДВР - МВР – редовно призован, не се явява, не е 

представляван. 

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство. 

Ада. В. и адв. Д.: Не възразяваме за нередовна процедура на призоваване, като 

твърдим, че в жалбата е допусната грешка и фамилното име на жалбоподателя е 

изписано като К., а всъщност е Г. и това се установява, както от ЕГН, така и от 

представените пълномощни, от които е видно, че сме упълномощени да защитаваме 

В. Е. Г., срещу Заповед № 513з-4958/14.06.2022 г. Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към същата заверени преписи на документи; 

административната преписка, която е представена от ответника в заверени преписи; 

становище от процесуален представител на ответника, от 19.04.2023 г., с което е 

заявил: доказателствените искания по т. 1, т. 2 и т. 3 от жалбата на практика са 

уважени, тъй като доказателства са налични по делото; доказателствените искания по 

т. 4 и т. 5 счита за неотносими и моли да бъдат оставени без уважение, тъй като не е 

посочено какви обстоятелства се цели да бъде установено с тях; задачите към вещото 

лице са формулирани общо и не са представени твърдения и доказателства, касаещи 

психологични или психиатрични заболявания; молба от адв. В., от 25.05.2023 г., с 

която изразява становище по становището на ответника и заявява, че се отказва от 



доказателствените искания по т. 4 и т. 5 от жалбата, но поддържа доказателствени 

искания, формулирани изрично в пет пункта. 

Ада. В.: Поддържаме жалбата. Запознати сме с изпратените материали, съдържащи се 

в административната преписка и молим същите да бъдат приети. По отношение на 

направените доказателствени искания с писмената жалба, с изразеното от нас 

възражение на становището на процесуалния представител на ответника по делото, 

моля да ни дадете възможност да конкретизираме тези доказателствени искания. 

Моля, на основание чл. 192 ГПК да уважите и да допуснете с писмена молба трето 

лице по делото – министърът на вътрешните работи, като го задължите да представи 

намиращи се в него писмени доказателства, за което представям молба. Моля да 

допуснете, в режим на призоваване по месторабота служителя младши инспектор М. 

В. К. – старши полицай, 02 група при 02 сектор към Отдел „Специализирани 

полицейски сили на СДВР“, по служебен адрес – [населено място], СДВР,  [улица]. 

Моля да отбележете, че в т. 2 от доказателствените искания в жалбата се касае не за 

справка, а за заповед със същия регистрационен номер и моля в тази връзка да бъдат 

изпратени от ответника по делото заврени преписи на всички материали, събрани в 

хода на тази дисциплинарна проверка, която реално е послужила за образуване на 

дисциплинарното производство срещу жалбоподателя Г.. Моля да задължете 

ответника по делото да представи на оптичен носител изготвени и съхраняващи се в 

СДВР видеозаписи, извършени от служителите Я. Б. Х. и П. С. Л., на 10.07.2020 г. със 

служебни автомобили на СДВР, марка „Ф.“, модел „Т.“. Моля да ми дадете 

възможност да формулираме и конкретизираме всичките си доказателствени искания 

с писмена молба. 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме писмените доказателства, които съставляват 

административната преписка, както и да даде възможност на адвокатите на 

жалбоподателя, в 10-дневен срок от днес с писмена молба, с препис за ответника да 

обобщят и конкретизират всичките си доказателствени искания. След постъпване на 

тази молба препис от същата да бъде изпратена на ответника с указание, в 10-дневен 

срок писмено, с препис за жалбоподателя ясно, конкретно и без преразказ на 

фактическа обстановка да заяви становище, относно процесуална допустимост и 

основателност на доказателствените искания на жалбоподателя. След постъпване на 

двете становища СЪДЪТ ще се произнесе, съответно в закрито съдебно заседание. 

За събиране на доказателства  

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 16.10.2023 г. от 10:30 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:18 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


